

**Совет Безопасности**

Distr.: General
9 April 2019
Russian
Original: English

**Комитет Совета Безопасности,
учрежденный резолюцией 1718 (2006)****Вербальная нота Постоянного представительства Италии
при Организации Объединенных Наций от 5 апреля 2019 года
на имя Председателя Комитета**

Постоянное представительство Италии при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Председателю Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1718 (2006), и имеет честь в соответствии с пунктом 8 резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности препроводить настоящим национальный доклад Италии об осуществлении указанной резолюции (см. приложение).



Приложение к вербальной ноте Постоянного представительства Италии при Организации Объединенных Наций от 5 апреля 2019 года на имя Председателя Комитета

Доклад Италии об осуществлении резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности

1. Настоящий доклад представляется Италией в соответствии с пунктом 8 резолюции 2397 (2017).
2. В своей резолюции 2397 (2017) Совет Безопасности отметил, что доходы, которые получают граждане Корейской Народно-Демократической Республики, работающие за рубежом, способствуют осуществлению запрещенных программ этой страны по ядерному оружию и баллистическим ракетам. Совет выразил озабоченность по поводу того, что граждане Корейской Народно-Демократической Республики продолжают работать в других государствах, служа источником инвалютных поступлений для этой страны, которая использует их для поддержки этих программ, несмотря на принятие пункта 17 резолюции 2375 (2017).
3. В связи с этим Совет Безопасности постановил, что государства-члены должны немедленно, но не позднее чем через 24 месяца с даты принятия резолюции 2397 (2017), репатриировать в Корейскую Народно-Демократическую Республику всех граждан Корейской Народно-Демократической Республики, получающих доход в юрисдикции соответствующего государства-члена, и всех атташе Корейской Народно-Демократической Республики по государственному надзору за охраной труда, осуществляющих надзор за работниками из этой страны за рубежом, за исключением случаев, когда государством-членом установлено, что тот или иной гражданин Корейской Народно-Демократической Республики является гражданином этого государства-члена или гражданином Корейской Народно-Демократической Республики, репатриация которого запрещена в соответствии с применимыми нормами внутреннего и международного права, включая международное беженское право и международное право прав человека, а также с положениями Соглашения относительно месторасположения Центральных учреждений Организации Объединенных Наций и Конвенции о привилегиях и иммунитетах Объединенных Наций.
4. Совет Безопасности постановил далее, что государства-члены должны представить:
 - а) промежуточный доклад до истечения 15 месяцев с даты принятия резолюции 2397 (2017), т.е. с 22 декабря 2017 года, с информацией о всех гражданах Корейской Народно-Демократической Республики, которые получали доход в юрисдикции этого государства-члена и которые были репатриированы в течение 12 месяцев начиная с 22 декабря 2017 года, и включить в него, в соответствующих случаях, объяснение причин, по которым по прошествии этих 12 месяцев было репатриировано менее половины таких граждан;
 - б) заключительный доклад до истечения 27 месяцев с даты принятия резолюции 2397 (2017), т.е. с 22 декабря 2017 года.
5. Италия ввела жесткие ограничения в отношении выдачи виз гражданам Корейской Народно-Демократической Республики или продления срока их действия. Для незначительного числа случаев были сделаны исключения, например при участии в международных спортивных мероприятиях или мероприятиях гуманитарной направленности. При этом с 2016 года Италия не выдавала рабочих виз гражданам Корейской Народно-Демократической Республики.

6. По итогам внимательного изучения своих иммиграционных данных Италия установила, что на данный момент в качестве лиц, потенциально представляющих интерес в связи с пунктом 8 резолюции [2397 \(2017\)](#), могут быть обозначены пять человек. Министерство внутренних дел, действуя в тесной координации с другими соответствующими национальными органами, проводит дальнейшие тщательные расследования для анализа позиции в связи с положениями, содержащимися в пункте 8 резолюции [2397 \(2017\)](#).
